

В Москве, в одном из домов на востоке российской столицы, в разгар летней жары включили отопление.

В частности, по словам жительницы дома номер 6 по Реутовской улице, "батареи стали такими горячими, какими они даже зимой не бывают".

"Люди не могут находиться в своих квартирах, все высыпали на улицу", - отметила она и добавила, что не выдерживают даже люди, у которых в квартирах есть кондиционеры.

Между тем, в управе района Вешняки пояснили, что причиной инцидента является проверка системы. Чиновники заявили, что во время опрессовки труб в систему отопления попала горячая вода. Атмосфера в доме нормализуется, когда вода остынет.

В то же время отметим, что на этой неделе температура воздуха в Москве составляет 33-37 градуса выше нуля.

[Lenta.ru](http://lenta.ru)